E01-E04

弟弟的孩子都三岁了,我是该抓紧了

相亲会上转转 盼望遇见有缘处

本报肥城4月9日讯(记者

刘真) 为满足广大单身男女的需要,本报肥城第二届大型公益相亲会将于农历三月三(4月25日-26日)在台湾城市广场举行,为肥城单身男女牵线搭桥,市民报名不收取任何费用。

9日上午,27岁的赵女士来到本报相亲会报名点,填写相亲会报名表,基女士是肥城人,2011年大学毕业后,就留在新城区工作,从事医学行业,每个月有两千多元的收入。工作日渐稳定的她.在回老家时猛然发现同龄的人都已经结婚了,连亲弟弟的孩子都快三岁了。赵女士顿时感到压力,此后相亲无数,但一直没有遇到合适的人。看到本报将要举办相亲大会.赶紧来报名。赵女士说,她爱听歌,孝顺父母,希望能找到一位年龄适当,成熟稳重的有缘人。

"今年准备买房,就差个女朋友了。"26岁的刘先生在事业单位工作,月收入3400元,他的

家庭条件非常好,父亲从事教师行业,从小教导他要有责任心和包容心。李先生说,他刚刚考取了驾照,准备买房买车,就差一个女朋友了,希望能找到一个心地善良的女孩。

本报肥城工作站已经在2014年成功举办了肥城市第一届大型公益相亲会,自此开始,本报肥城工作站每年"三月三"期间和"七夕"期间都会举行大型公益相亲会,去年相亲会有上干人报名参加,众多单身男女通过本报相亲会找到心仪的另一半,相亲会已经成为本报有又一个公益品牌活动。

相亲会立足公益不向市民 收取任何费用,报名时需要出示 本人身份证。父母给孩子报名 时,需要出示孩子的身份证或复 印件。如果想在相亲卡上放照 片,可提供5寸或7寸个人靓照1 张(电子版最好)。如果是亲友代 报,需要提供报名人所有信息和 代报者身份证。同时,本报欢迎 企事业单位集体报名。

> Q Q 交 流 群:368570258

报名咨询电话:0538-3280110、3278977

报名地点: 肥城汽车站对 过银泰隆写字 楼601

从小喜欢橄榄绿 想找个"兵哥哥"

本报肥城4月9日讯(实习记者 明敬丽) 4月8日下午,在肥城一事业单位上班的张女士打电话咨询相亲会事宜,张女士今年26岁,外形靓丽、性格开朗,目前在单位从事新闻宣传工作,想找一个兵哥哥结婚生子。

"我平时工作接触新闻报纸比较多,当看到晚报登出相亲会信息后,就赶紧过来报名。你们那里有没有合

适的军人替我留意一下?"来参加活动的张女士说,她早就盼着这场相亲会。张女士表示,平时工作较忙所以先打电话报名,在25日,26日两天亲自去现场挑选如意郎君。

不仅张女士等得着急, 张女士的母亲刘女士也亲自 来到本报进行报名咨询。刘 女士告诉记者,因为女儿有 军人情结,非军人不嫁,即使

这个女护士 和我儿子挺般配

本报肥城4月9日讯(实习记者 明敬丽)4月9日上午,市民史先生夫妇来到本报相亲会报名处填写相亲信息,史先生告诉记者,他在报纸上看见一个条件特别合适的女护士,和儿子年龄相仿,工作也合适,心里特别中意,高兴得一晚上没睡着觉。第二天一早,便来到本报报名处进行咨询。

史先生的儿子是一名现 役军人,正规军校毕业,史先 生对儿媳妇没有特别的要求, 能接受儿子的工作性质,开朗、孝顺就行。"儿子在北京卫戍区当兵,2005年开始服役,截止到现在已经整十年了,2025年转业,现在的军衔是三级士官,收入稳定,性格开朗。希望在肥城本地找一个有正当工作的女孩。"

以前有很多人给史先生的儿子介绍对象,但是因为儿子的工作性质,始终没有谈好。史先生的妻子告诉记者,儿子一年有将近50天的假期。结婚后,

儿媳妇可以到儿子部队享受一个月的探亲假,夫妻两个一年在一起的时间有三个月左右。以后有了孩子,父母也会帮忙照看。目前没有买新房,在儿子婚事定下来之后,由儿子自己做主。希望如果有合适的女孩子,可以主动联系

她。

民间偏方 免费治鼻炎

山东省非物质文化遗产有绝招

新闻回顾>>>

2009年,一个看似普通的鼻炎古方,被收录为"省级非物质文化遗产"(鲁政字[2009] 232号)。据了解,该古方是山东淄博市有名的中医世家——扈氏家族传承了400年的经典验方。扈氏依古方秘制的鼻炎膏疗效突出,令很多患者免除了鼻炎手术之苦,这也是成为"非物质文化遗产"的主要原因。(相关资料可查阅当地历史文献《滋博志》)

小鼻炎有大讲究——在中医,鼻子是人体健康的"第一站"



鼻腔、口腔、咽和喉的正**专项(政**原)

我们试回想,以往在空气很脏、气味刺鼻的地方,或是在寒冷,空气干燥时,呼吸却仍然顺畅,肺和气管很轻松就适应了下来。这是为什么呢?——这就是鼻子的巨大作用了。

现代解剖学发现,鼻腔的结构非常巧妙:通过鼻毛把灰尘、杂质过滤掉,让吸进的空气变得洁净;再利用鼻腔黏液,让空气变得温润宜

实际上,鼻腔积聚的毒素是最多的!我们稍一留心就会发现,爱抠鼻子、或经常感冒的人,就很容易引起毒素爆发,出现鼻炎,甚至反复不愈,最后导致呼吸不畅、大脑长期缺氧,引起头晕、头

痛,工作、学习成绩迅速下降 等严重后果!

鼻腔的巧妙结构, 使得鼻炎毒素很难排除!很 多患者忍受不了鼻炎之苦, 被迫选择了手术。可往往是, 虽然切除了堵塞鼻腔的淤 肉,却暴力破坏了原本巧妙 的鼻腔结构,让"人体第一 站"保护功能遭受很大损失。

拔鼻毒、通鼻窍,古 方真个巧!

扈氏古方——扈氏鼻炎 药膏,经历400多年的验证、 14代扈氏传人的不断改良, 却传下来一手"巧拔鼻毒"的 绝活儿:将秘制药膏塞进, 腔深处,往往不到10秒钟,一 个劲打喷嚏,排出大量的脓 鼻涕。这一看,才知道毒素这 么多。奇怪的是,鼻子通了、排 出的鼻涕变清稀了,鼻子更 通了。

原来,跟传统的治鼻药物相比,扈氏这个古方却是讨了两个"巧":

可了两个写: 一巧:让鼻子来吃药。 400年来,扈氏这个药膏,不 用吃、不用抹,直接用独创的 "U"型棉棒蘸上药膏,送到 鼻腔深处,让鼻子来吃药。跟 传统的手段相比,药劲深入、 直达病灶,来的确实巧些。

二巧:巧打喷嚏拔鼻毒。 鼻子结构巧妙,毒素淤积很难 拔除,这也是鼻炎患者往往十 几年无法治愈的根本原因。扈 氏经过400多年的不断验证, 却用了一个巧法子:拔鼻毒的 时候,毒素一出,就刺激鼻腔 发痒难受,猛打喷嚏。靠打喷 嚏的强劲力道,鼻毒随之流 出,排出大量的脓鼻涕。

中医的精髓,往往就体现在这个"巧"上,不但拔鼻毒、通鼻窍,更是令无数患者免除了手术之苦,这也正是扈氏古方成为"非物质文化遗产"的重要原因。

题,的量安原因。 笔者友情提醒:常年深 受鼻炎困扰的读者朋友,如 果您至今没有好的治疗方 法,不妨尝试一下咱老祖,完 留下的四百年鼻炎古方,也 给自己一个免除手术的机 会!

通知:

急慢性、萎缩性、过敏性鼻炎,鼻窦炎患者

400年古方秘制的鼻炎膏,请免费体验!

来电预约:0538-3275589 地址:肥城市肥城饭店 西80米(桃花源分局对过)

老粗布家纺 引领时尚健康

手织布的图案意境,

是靠各种色线交织出各种 各样的几何图形来体现, 而不是具体的事物形象, 通过抽象图案的重复、平 行、连续、间隔、对比等变 化。形成特有的节奏和韵 律,他反映生活的形式是 曲折的、间接的,因而更 具有艺术魅力。老粗布的 传统用色多以大红大绿、 纯黑纯白穿插,多种纹样 经过农家妇女的巧手组 合,再加上经纬纱线色彩 的不同变化,质地柔软, 色泽艳丽,图案变换多 端,风格粗朴豪放。它是 当代农民依托古老的织布 工艺一梭一梭精心织造而 成,既蕴含古老的人文气 息,又织入现代的流行色 彩,让人有一种既返朴归 真,又舒适自然的感觉。

老粗布产品 六大优点

一、舒适止痒,亲和 皮肤,对皮肤无刺激。

二、冬暖夏凉、质地柔软、通透性好,老粗布吸附 人体皮肤上的汗水和微汗, 使体温迅速恢复正常,真正达到透气、吸汗等效果。

三、抗静电、防螨止 痒、PH值呈酸性,对皮肤 无刺激,符合环保及健康 要求。

四、能改善睡眠,使用老粗布使人体产生温热效应,增加人体的微循环血流,有效的调节神经系统,疏通经络,改善睡眠质量。

五、不易搓起,不卷 边,由于粗布线粗、纹深, 其表面形成无数个按摩点 对人体有意想不到的按摩 作用。

六、绿色天然、环保健康、从种植到手织布制品,不使用农药和化学染剂,纺织品不含甲醛,偶氮等化学重金属离子,完全符合欧共体纺织品生化标准规定:"禁用致癌供属氮染料的要求,是真正的绿色生态纺织珍品"。

宝萨老粗布肥城专卖 店地址:向阳街实验中学 沿街楼北88米

电话:3361833

挂失声 明

●马庆水、张圣泉坐落于肥城市桃园西街 11 幢 4 单元 2 层东户的房屋所有权证(证号为肥房字第 S003730 号),因管理不善,不慎丢失,特此声明。

●尹亦广 个体工商户营业执照正本(注册号370983600240110)丢失,特此声明。